

1. Viharjelző rendszerek 
	A viharjelzo dokumentum létrehozása 
	
	3 pont

	Létezik a viharjelzo dokumentum a szövegszerkesztő program saját formátumában 
	1 pont 
	

	A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a vihar.txt fájl szövegét 
	1 pont 
	

	A dokumentumban nincs felesleges szóköz és nincs üres bekezdés 
	1 pont  
	

	Nem tekintjük üresnek azt a bekezdést, amelyben szöveg nincs, de képet, táblázatot vagy egyéb – a feladat szempontjából szükséges – objektumot tartalmaz. 
	
	

	A pont akkor is jár, ha a táblázatban a kézi sortörések kialakításakor a forrásszövegben szereplő szóközök a kialakított sorok végén megmaradnak.
	
	

	Az oldal tulajdonságai 
	
	1 pont

	A4-es méretű, álló tájolású, a bal és jobb margó mérete 2,5 cm, a felső és alsó margó 3,0 cm 
	 
	

	A főszöveg általános jellemzői 
	
	3 pont

	A második alcímhez és a lábjegyzethez tartozó szövegrész kivételével minden bekezdés betűtípusa Times New Roman (Nimbus Roman), betűmérete 12 pontos 
	1 pont 
	

	A táblázat, a címek és a lábjegyzet szövegétől eltekintve minden bekezdés sorkizárt, 
a cím és a három alcím balra zártan jelenik meg 
	1 pont 
	

	A bekezdések sorköze egyszeres, térköze 0 pontos (amennyiben a feladat mást nem kér) 
	1 pont 
	

	A címek és a bevezető kialakítása 
	
	6 pont

	A dokumentum címe félkövér betűstílusú, betűmérete 24 pontos 
	1 pont 
	

	Legalább egy alcím kiskapitális betűstílusú 
	1 pont 
	

	Mind a három alcím félkövér, kiskapitális betűstílusú, valamint betűméretük 16 pontos 
	1 pont 
	

	A cím után 24 pontos, valamint legalább egy alcím előtt  18 pontos, utána 12 pontos térköz van 
	1 pont 
	

	Mindhárom alcím előtt 18 pontos, utána 12 pontos térköz van 
	1 pont 
	

	A bevezető szövege dőlt betűstílusú 
	1 pont 
	

	Az első alcímhez tartozó rész kialakítása 
	
	4 pont

	Az első alcímhez tartozó bekezdések sorköze másfeles 
	1 pont 
	

	Az első alcímhez tartozó bekezdések első sorának behúzása 0,8 cm 
	1 pont 
	

	A második és harmadik bekezdés első mondata félkövér, azok első két szava pedig félkövér, dőlt betűstílusú 
	1 pont 
	

	A „porzani” szó előtt és mögött – a magyar helyesírás szabályai szerint – az idézőjelek 
(e mondat második szavának) megfelelő módon vannak elhelyezve 
	1 pont 
	

	A képek beszúrása
	
	6 pont

	Legalább az egyik képet az oldalarányok megtartásával 6±0,01 cm szélesre átméretezve beszúrta 
	1 pont
	

	Legalább az egyik képet a megfelelő bekezdésbe beszúrta és a szöveggel körbefuttatta 
	1 pont
	

	Legalább az egyik képet vízszintesen a jobb margóhoz igazította, és a szöveggel körbefuttatta 
	1 pont 
	

	Legalább az egyik képet a szöveggel körbefuttatta, valamint a kép bal oldala és a szöveg 
között 0,5 cm távolságot állított be 
	1 pont 
	

	Mindkét képet az oldalarányok megtartásával 6±0,01 cm szélesre átméretezve beszúrta, a szöveggel körbefuttatta, a szöveg jobb széléhez igazította, és a kép bal oldala és a szöveg között 0,5 cm távolságot állított be 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha a képeket nem a megfelelő bekezdéshez szúrta be.  A képek szegélyezettek 
	1 pont 
	

	Második alcímhez tartozó rész 
	
	5 pont

	Beállította, hogy a második alcím új oldalon kezdődjön 
	1 pont 
	

	A második alcímhez tartozó bekezdések betűtípusa Arial (Nimbus Sans)  
	1 pont 
	

	A rendelet nevét tartalmazó bekezdés 12 pontos, a rendelet szövege 10 pontos betűméretű  
	1 pont 
	

	A rendelet neve és a paragrafus száma félkövér betűstílusú 
	1 pont 
	

	A rendelet nevét 6 pontos térköz választja el a rendelet szövegétől 
	1 pont 
	

	Lábjegyzet kialakítása 
	
	3 pont

	A „rendeletből”szó után lábjegyzetet szúrt be
	1 pont
	

	A lábjegyzet-hivatkozás a „*” karakter
	1 pont
	

	A lábjegyzetben a „Hatályos: 2012. X. 12-től” szöveg szerepel
	1 pont
	

	Az utolsó pont akkor is jár, ha a szöveget nem lábjegyzetbe írta be, de az a megfelelő helyen jelenik meg.
	
	

	A táblázat kialakítása 
	
	8 pont

	Létrehozott egy 3 oszlopból és 8 sorból álló táblázatot, amely a mintának megfelelően 
tartalmazza a szöveget 
	1 pont 
	

	Az első két oszlop szélessége 4,5 cm, a harmadiké 7 cm 
	1 pont 
	

	Az első oszlopban a 2.-4., illetve 6.-8. cellákat összevonta 
	1 pont 
	

	Az első oszlopban mindhárom fokozat neve függőlegesen középre zárt 
	1 pont 
	

	A második oszlopban a zárójeles részek új sorban kezdődnek 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha legalább 4 esetben új sort állított be.
	
	

	A táblázat első sorában a szöveg középre zárt, a többi cellában balra zárt 
	1 pont 
	

	Az első sorban a cellák háttérszíne világosszürke, a szövege félkövéren jelenik meg 
	1 pont 
	

	A táblázaton belül a cellákat vékony vonal választja el, a táblázatot pedig dupla vonal szegélyezi 
	1 pont 
	

	A dokumentumban elválasztást alkalmazott 
	
	1 pont

	Összesen: 
	
	40 pont
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